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Test-06 Tam sayilarda ¢ikarma islemi-3 7. Sinif Matematik
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Yukaridaki ¢ikarma iglemi yapilirken soldaki sayidan
sagdaki sayi ¢ikarilacaktir.

Buna gore bos yerlere gelecek sayilardan biri han-
gisi olamaz?

A)-10 B)-7 C)-4 D) -3
4 +8
2 7
+6 4
+8 2

Yukaridaki tabloda her satirda bos karenin solundaki
sayldan sagindaki sayi ¢ikarilip bos karenin i¢ine ya-
zilacaktir.

Buna gore bos karelerden birine agagidaki sayi-
lardan hangisi gelemez?

A)-12 B) -4 C)5 D) 10

a ve b birer tam sayidir.

-2<a<2 ve -1<b<3 ise a-b kag¢ farkli negatif sayi
degeri alir?

A)5 B) 4 C)3 D)2

04. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin temsil ettigi is-
lemler verilmistir.

D - icine yazilan sayinin rakamlarini toplar.
A - icine yazilan sayinin igaretini degistirir.

Buna gore; @ —A isleminin sonucu kagtir?
A) 17 B) 8 C)7 D) -2
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Yukaridaki say1 dogrusunda merkezi (-3) noktasi ve
yarigap! 5 br olan bir gember cizilmigtir.
Bu ¢cember sayi dogrusunu A ve B noktarinda kes-
tigine gore A-B kacgtir?
A) -4 B) -6 C)-8 D) -10

06. a|b|c|d| Tablodaa,b,cvedtam sayila-

rinin degerleri verilmistir.
-5 [+9 | -7 |+8

Buna gore hangisinin sonucu negatiftir?

A) b-a B) b-d
C)d-b D) d-a
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A B C D

07. Averaj atilan gol sayisindan yenilen gol sayisi ¢ikari- :10.
larak hesaplanir. E -12 16
: Yukaridaki sayl dogrusunda (-12) ile 16 arasi 7 es bo-
Takimlar Atilan gol | Yenilen gol | Averaj ; [Gme ayrilmistir.
Bursa Spor 14 10 4 ; Bu sayi1 dogrusu uizerindeki A, B, C ve D noktalari-
Bolu Spor 17 19 2 na I.(ar§|I|k gelen sayilar i¢in agagidakilerden han-
_ : gisi yanhstir?
Sivas Spor -5 : A)A-B=-4 B)A-C=0
Antalya Spor 13 3 10 ; C)A-D=-12 D)B-D=-8

08.

09.

Tabloya gore Sivas spor’un averaji (-5)tir.

Buna gore Sivas sporun attigi ve yedigi gol sayi-
lari sira ile agsagidakilerden hangisi olabilir?

A)8ile 3 B) 7 ile12
C)19ile 14 D) 3ile 2
11.  Asagidaki tabloda Ardahan ilinin dort guinlik hava si-
caklik degerleri verilmistir.
Tablo: Sicaklik degerleri
Gece (°C) | Giindiz (°C)
Pazartesi -8 5
Sal -7 6
: Carsamba -4 9
(-2)-(-4) (-3)-(-1) (+2)-(-3) (+4)-(+5) | Cuma -5 7
(-2)-(+2) (+3)-(+3) (-7)-(-5) (-6)-(-9) § T.abl_c_>ya gére gece ve gundiz sicakliklan farki han-
9 gi glin digerlerinden farkhdir?
Yukarida gikarma iglemlerinin yazili oldugu kartlar ve- E
rilmigtir. : A) Pazartesi B) Sali
islem sonucu negatif olan kartlar boyanacaktir. C) Carsamba D) Cuma
Buna gore boyanmayacak kart sayisi kagtir?
A)6 B)5 C)4 D)3
12. @ Yandaki sekilde a ve b tam sayilari
ile ilgili gikarma igleminin nasil yapi-
e o lacagi gosterilmistir.
Y-X-Z=5 esitligi x, y ve z’nin hangi degerleri i¢in

saglanir?

A)| -4 | +3] +2

B)| -2 | +3| -4

C)|+3|-2|-4

Buna gore sekilde en lstteki gembere yazilacak
sayi kactir?

D)| +3| -4 | -2

A)-19 B) -3 C)-2 D) -1
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